TEL:0392-2189939 E-mail:yuankunpeng521@126.com

"裕隆杯"《淇河晨报》大型抽奖活动举行



新春大礼真情回馈晨报读者

10 名读者中液晶电视 300 名读者获三、四等奖



《淇河晨报》大型抽奖暨全民读报 喜爱,实用时尚,不可替代"的办报 活动的抽奖嘉宾全部从现场读者

仪式开始前,姚菊泉致欢迎 范围越来越广,并在2011年1月6 获得。

辞,她代表鹤壁日报社全体员工, 日发行量突破5万份,成为晨报发 向长期以来给予报社大力支持的 展史上重要的一页。 晨报讯 1月22日,鹤壁日 读者致以最诚挚的谢意,并向为本

姚菊泉说,《淇河晨报》取得的 报社在裕隆购物中心广场举行"裕 次活动提供大力支持的裕隆时代 成绩离不开社会各界和广大订户 姚菊泉说《湛河晨报》自创刊 抽奖活动表达谢意,同馈读者。

当天,鹤壁日报社"裕隆杯"活"的宗旨,坚持"百姓信赖,读者 动。本着公开、公平、公正的原则, 举行。全国人大代表、鹤壁日报社 者提供全方位的生活服务咨询。 予以全程公证,并有摄像机全程监 党委书记、社长姚菊泉等领导出席 《淇河晨报》已经走过 10 年历程, 控。特等奖、一等奖、二等奖的奖品 了本次活动,千余名读者到场参与 从一株需要呵护的幼苗长成参天 10 台液晶电视分别被 10 名读者抽 大树,报纸影响力越来越大、覆盖中,三、四等奖分别由300名读者

天就能中两台电视了。"张树海说。

对于张树海的遭遇,现场市民

失了小奖 中得大奖

1月22日,读者张树海的中 了身份证,却把奖券忘在家里。"张 张奖券遗忘在家中,姗姗来迟。"如 奖经历无疑是最富戏剧性的。他因 树海说,最终因其没能出示奖券, 果不是我忘带奖券并且来晚了,今 忘带奖券而错失二等奖,而自己的 而遗憾地失去了二等奖。 另一张奖券却被抽中一等奖。

1月22日下午,在抽奖现场, 的家人身边,却发现家人中得一等 大呼神奇的同时也替他惋惜,但张 当活动主持人宣读二等奖得主时, 奖。"我去年为自己和老人各订了 树海却十分淡然。"其实抽奖只是 奖券持有人张树海先生迟迟未到, 一份晨报,得到两张抽奖券。"张树 一种形式,关键是我从订报、读报 就在公证员即将宣布该奖作废时, 海说,他的家人携带其中一张奖券 中得到了乐趣,这就够了。"张树海 张树海匆匆上台。"我来晚了.只拿 先行来到抽奖现场,而他却把另一 说,"能中奖我就特高兴。"

刻。当主持人将获奖编号一一读出 公布的最后三分钟等待期间,女孩 的得奖券作废。 来后,站在人群中的一名女孩儿突 儿的妈妈还是没有及时赶到。当新 然特别着急。原来一等奖的三位得 的中奖号码已被抽出后,这名女孩 主中,有一位是这名女孩儿的妈 儿的母亲才赶到现场。

来回张望,那张一等奖的幸运奖券 顿时陷入了激烈的议论声中。为了 啊!"

然而当他回到已在现场等候

只见女孩儿又是打电话,又是 主,一边是新的幸运得奖者,现场 "真是迟到半分钟,大奖落了空

□晨报记者 周凯楠

活动的公平进行,公证员宣布新抽 右,活动进行到了揭晓一等奖的时 然而非常遗憾的是,在公证员 取的获奖编号有效,而那张迟到者

女孩儿和妈妈都有些失望,只 记者,当时都没想到会中奖,所以 一边是迟到半分钟的大奖得 在得知消息后才开始往现场赶。

连续三年订晨报 中不中奖不重要 □晨报记者 **渠稳**

"我是老区的读者,抽奖的前一天 说。

1月22日, 距离结束投放抽 我加了一夜的班, 今天早上顾不 刘女士对记者讲,她已经连续 奖券的时间还有不到5分钟的时 上睡觉就往这里赶,可是路上在 三年订阅了《淇河晨报》,"这次的' 间,公证员即将准备封存抽奖箱, 堵车,无奈之下我在半路打了一 抽奖活动我一定要参加,中不中奖 ! 一位 30 多岁的母亲领着一个六七 辆出租车,绕道过来的,幸好赶上 倒是其次,关键是能和报社的记者 岁的小孩子匆匆赶到了抽奖现场。 了。"这位姓刘的女士笑着对记者 们有一次亲密接触的机会。"刘女-



今年 47 岁的张岩女士是 岩说,"我经常跟朋友说,在当 今年运气不错,应该有所收获。 者,十分喜爱晨报,确认中奖之

一等奖 32 英寸液晶电视各一台 董 雪 410621*******0523 鹤山区中山路 冯运生 410603*******2017 山城区杨邑路 张树海 410603*******0519 山城区鹿楼乡

淇滨区华山路 林 丹 422406*******7725 **淇滨区** 黄河路 陈玉梅 410503******1049 山城区朝霞街 袁九英 410621*******0069

山城区建设街 淇滨区九州路

三等奖 电饭煲各一个

1101875 1101938 1101978 1101416 1101430 1101475 咨询电话:2189906

——"裕隆杯"《淇河晨报》大型抽奖暨全民读报年活动侧记

咱们晨报的人气旺

1月22日的时针刚指向9时, 奖品真丰厚,报社的大手笔让我们 上联合签上名字和日期,下午3时 '裕隆杯"《淇河晨报》大型抽奖暨全 晨报订户既得实惠又饱眼福。"老订 抽奖正式开始。 民读报年活动现场的气氛已酝酿得 户李永和激动地说。 异常饱满。寒冷阻挡不住读者的热 情,大家早早赶到裕隆购物中心广 场。"咱们晨报的人气真肝啊!"75

在下午的抽奖活动现场,为了

抽奖的公平性和公正性, 报社还准 备了一台摄像机录制整个抽奖活动 上午9时,在抽奖活动的现场, 现场。

市民们争先拿着自己的奖券去工作 人员那里登记,并在公证员的监督 接连被抽出,活动也在读者的欢呼 下,将自己登记过的奖券副券放进 与期待中接近了尾声,在场的读者 当天,因为奖品丰厚,不少市民 抽奖箱。11时,在公证员的监督下, 都有着同样的恋恋不舍,在未来晨 大清早就来到了抽奖现场,有千余 报社工作人员将抽奖箱贴上封条, 报足迹前进的每一年,我们还将与 名读者到场参与抽奖。"这次抽奖的 并由工作人员和公证员在封条骑缝 你共庆这心心相印的快乐

1101565 1101566 1101586

1101780 1101786 1101787

"订晨报抽大奖"活动获奖公告

1102092 1102143 1102146

1102463 1102477 1102495

1102647 1102706 1102713

1102777 1102853 1102923

1103442

1102530 1102568 1102612

特等奖 豪华大屏幕液晶电视一台 1101982 1102041 1102052 1101481 1101494 1101554 张 岩 410603*******0527 淇淀区淇河路

二等奖 24 英寸液晶电视各一台 魏 杰 410621*******1512

鹤山区长风路 李素萍 410603*******0004 苏文娜 410621*******0025

1100088 1100094 1100098 1100142 1100183 1100186 1100418 1100421 1100490 1100535 1100542 1100548 1100618 1100653 1100658 1100605 1100659 1100685 1100696 1100747 1100778 1103334 1103352 1103355 1100689 1100712 1100715 1100790 1100796 1100802 1103358 1103400 1103434 1100777 1100801 1100903 1100813 1100827 1100830 1103443 1103500 1100949 1100972 1101072 1100835 1100844 1100867 未现场领取三等奖、四等奖的 1101074 1101110 1101149 1100875 1100893 1100897 获奖者(获奖号码也可通过大河鹤 1101153 1101174 1101230 1100928 1100932 1100936 壁网 www.hebiw.com 进行查询), 1101236 1101293 1101339 1100938 1101005 请于 2011 年 1 月 24 日至 1 月 28 1101354 1101375 1101383 1101064 1101068 1101073 日(周一至周五)携带《淇河晨报》征 1101389 1101402 1101419 1101098 1101108 1101116 订专用抽奖券《鹤壁日报》《淇河晨 1101457 1101538 1101556 1101152 1101179 1101239 报》专用征订单及本人身份证等有 1101615 1101632 1101735 1101257 1101266 1101317 效凭证,到鹤壁日报社二楼发行部 1101759 1101761 1101797 1101321 1101329 1101358 领取奖品,逾期未领奖者,视为自动 1101800 1101820 1101847 1101371 1101390 1101411 放弃领奖。



▲姗姗来迟的特等奖得主张岩(手举兑奖券者)。





第一时间将晨报投递到订户手中

确的办报方向,逐步形成了独 长程亮说。

"作为发行部门,我们首先 加了邮局车辆投递、狠抓报刊 会生活,传播先进文化,弘扬社 要做到的就是让老百姓在第一 内部处理和投递环节责任落实 会正气,塑造美好心灵,歌颂 时间收到报纸。"程亮告诉记 的同时,还对投递专道进行了 真、善、美,鞭笞假、恶、丑方面 者,鹤壁日报社和邮政局合作 一个结构的调整,优化网络结 发挥了积极作用。多年来,鹤壁 很长时间了,鹤壁市邮政局不 构,对报刊发行传递时限进行 日报社和鹤壁市邮政局一直保 仅要保持邮政报刊发行业务的 提速。希望通过大家的努力,晨 持着紧密的合作关系,是风雨 好势头,也要把有品位、效益好 报能越办越好,我们也会用最 同舟、患难与共的好朋友。"在 的优秀报刊做大、做强,"咱们 快的速度让老百姓在第一时间

服务社会是我们共同的责任

——访裕降时代百货有限公司总经理尹建龙

"真情服务社会是我们和 持。尹建龙认为,服务社会是媒 们能了解市民需求,这让我们 了很大帮助。 媒体共同的责任。"1月22日, 体和商家共同的义务和责任。 能更好地为市民服务,为社会 谈及发展,尹建龙说:"我 河南省裕隆时代百货有限公司 "我们和晨报一样,最终目标是 服务。《淇河晨报》、《鹤壁日报》 们期待与《淇河晨报》相互支 服务社会和大众。《淇河晨报》 架起我们与市民之间的桥梁。 持,共同发展。同时,我们相信 活动当天,河南省裕隆时 关注民生,裕隆则为百姓购物 同时,也给我们展示企业形象 《淇河晨报》从形式到内容以及 弋百货有限公司提供了大力支 提供场所,通过《淇河晨报》,我 提供了平台,为企业发展提供 发行都会越来越好

继续订晨报 延续好运气

——访特等奖得主张岩

"能得到特等奖,我真是太 52 英寸液晶电视一台。"我是第 女士感觉有点儿神奇。"说实 把这个喜讯通知家人,她 72 岁 幸运了。"1月22日下午,特等 三年订阅《淇河晨报》了,十分 话,今天来参加抽奖的路上,我 的老母亲最初不敢相信这个好 奖得主张岩女士激动地说。 喜爱晨报贴近民生的报道。"张 跟朋友聊天时还说,觉得自己 消息,"我母亲也是晨报的老读

我市邮政局的职工,也是《淇河 地订什么报纸都不如订晨报, 不料真就说中了。"张岩表示, 后,她很高兴。"张岩说,"我会 晨报》的老订户。当天,她在"裕 通过它我们可以看到家乡的事 她会继续订阅《淇河晨报》,延 把这台大电视放在母亲家里, 全民读报年活动中喜获特等奖 提起自己中奖的经历,张 中奖后的张岩迫不及待地 一下这份幸福。"

口晨报记者 徐舒帆

□晨报记者 徐舒帆

□晨报记者 秦颖